
N1.10

pv p*a*b*c

administrativa

p 42

S an pn ps S*ps S*pn S*an*pn

73,7 1 40 2 147,4 2948 2948 kancelař

66,7 0,8 5 0 0 333,5 266,8 chodba

8,7 0,7 5 0 0 43,5 30,45 WC

38,1 1 40 2 76,2 1524 1524 kancelář pro c = 

c 1

187,2 223,6 4849 4769,25

1,194444 25,90278 0,983553

p 27,09722 určení součinitelů

a 0,97987 výška místnosti h 3,45

b 1,149216 0,5 1,7 So/S 0,112308

pv 30,51372 h0/h 0,634783

otvory počet lo ho odm.ho So So*odm. So*ho n 0,09

okno 3 3,2 2,19 1,479865 21,024 31,11268 46,04256 k 0,191

21,024 31,11268 46,04256

PHP nHJ 12,18933 2,19

zařazení do SPB II

požární výška objektu je 11,52

hydranty p*S 5072,6


